



■矿泉水已送抵威利斯里村。

接逾300宗投訴

巴马纳登透露，槟供水机构通过24小时呼叫中心，接获超过300宗“无水投诉”，其中94宗与相关地区的非计划性供水中断（UWSI）有关，209宗与“无水”问题相关。

他指出，在槟供水机构面子书专页和网

络媒体报导中，有不少投诉声称该机构“已切断供水”。

他说，双溪赖滤水站在过去24小时内，生产约为12.75亿升（MLD）的净水。

“槟供水机构在过去24小时内，一直尽力从双溪赖滤水站抽取净水。”

依時計劃性斷水 巴馬納登：流傳指控不實

（威南25日讯）槟州供水机构总执行长拿督巴马纳登澄清，截至周五下午2时，槟供水机构尚未落实计划性供水中断（SWSI），也没有停止供水。

他指出，该机构昨日和今早并没有关闭双溪赖滤水站或供水系统。因此，所有在社媒上关于该机构提前24小时，切断供水的指控和谣言均不属实。

“槟供水机构将按计划，在今晚10时准时实施计划性供水中断。受影响的用户不必惊慌或被误导，他们仍然有6小时的时间准备储水。”

他今日发文告解释，自昨日以来出现的零星“停水”问



■巴马纳登

题，主要影响到供水末端（EoL）及高地地区的用户。这些问题与这些地区“下游”的用水量突然增加有关。

“成千上万的用户可能从昨天开始，准备他们‘最后一分钟’的储水计划。”

他指出，该机构已针对这种情况启动应急响应计划（ERP），包括自昨晚起检查所有主要供水管道，确认没有发生重大管道破裂或泄漏。

“我们已增加槟岛6个滤水站的供水量，也正在威省包括双溪赖滤水站在内的3个滤水站加大供水量，以应对突如其来的高需求。”